

Styrelsemöte SV. Schillerstövareföreningen 2017 05 02

Mötet hölls som telefonmöte

Deltagare: Thommy Sundell Bernt Bondesson Cristian Eggiman Karl-Erik Lindberg Jonas Hermansson och Ragnar Eriksson.

1:Dagordning : godkändes.

2: Elmia Planering och bemanning: Inga anmälningar på hemsidan ännu, men det verkar gå att lösa med styrelsen mm. förberedelserna löper på och Cristian menar att läget är under kontroll, Thommy hjälper till att montera mässtältet onsdag kväll eftersom mässan öppnar på torsdag 25.

2:Årsmötet handlingar och upplägget: Verksamhetsberättelse har varit på remiss hos styrelsen och godkändes, Ragnar kopierar 50 av varje: verksamhetsberättelse, dagordning och verksamhetsplan. Cristian tar fram budget samt ekonomin som är god och fixar kaffe och fralla till årsmötet.

3: Övriga frågor: Styrelsen diskuterade att trycka upp en folder med reklam för Schillerrasen samt uppgifter om avelsråd kontaktpersoner mm. I stället för gratis första jaktprov hälften av HD röntgen var ett förslag och hur vi får mer hundar i avel.

Det beslöts även att ta med kläder och kepsar med Schillerföreningens emblem till försäljning samt det material som finns tillgängligt i form av foldrar mm.

Ordförande: Thommy Sundell
Eggiman

Justeras: Christian